Утверждено приказом директора МБУДО «СЮТ» от 06.11.2018 №133

	Директору МБУДО «СЮТ»
	Л.И. Абдразякова
	O
	ФИО
	зарегистрированного по адресу
	WONDOWNYN IN TO HODON
	контактный телефон
	паспорт серия№
	выдан
на получение персс	СОГЛАСИЕ
	РНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ
Я,	ональных данных у третьих лиц , в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересах
Я,	ональных данных у третьих лиц, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересах вегистрированному по адресу: Красноярский край
Я,	ональных данных у третьих лиц, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересам егистрированному по адресу: Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересах егистрированному по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересах егистрированному по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для персональных данных
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересах егистрированному по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересальных данных» по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для персональных данных
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересах егистрированному по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для персональных данных
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересальных данных» по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для персональных данных
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересальных данных» по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для персональных данных
Я,	ОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ У ТРЕТЬИХ ЛИЦ, в соответствии со статьей 9 Федерального нальных данных» своей волей и в своих интересальных данных» по адресу: _Красноярский край рджоникидзе, дом 14 «А», ОГРН 1022401631119 отку без использования средств автоматизации для персональных данных